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На сьогодні кількість мешканців сільської місцевості становить лише третину 

(30,9%)  населення України, однак рівень смертності за основними причинами 

захворюваності сільського населення значно перевищує показники міського. Так, 

вивчення сучасних тенденцій захворюваності та поширеності хвороб серед 

вказаного контингенту населення є однією з важливих складових стратегічного 

планування  розвитку фармацевтичного сектору галузі охорони здоров’я (ОЗ).  

Враховуючи вищезазначене, метою  нашого дослідження є аналіз динаміки 

показників поширеності хвороб та захворюваності серед сільського населення 

України. У роботі використано системно-аналітичний, графічний та порівняльний 

методи аналізу. 

Як відомо, захворюваність населення є одним із основних показників стану 

його здоров’я, а поширеність хвороб значною мірою відображає накопичення 

хронічних та патологічних захворювань серед населення, зокрема сільського. Так  за 

оцінкою Державної служби статистики станом на 1 січня 2015 р. загальна 

чисельність населення України становила 42 928,5 тис. осіб, з них 26 663,9 тис. осіб 

(69,1%) мешкало у міській місцевості, а 13 265 тис. осіб (30,9%) – у сільській. Аналіз 

динаміки показників поширеності хвороб та захворюваності серед сільського 

населення України у період 2011-2015 рр. (на 100 тис. населення) представлено на 

рис. 1.  
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Рис.1. Динаміка показників поширеності хвороб та захворюваності населення 

у сільській місцевості у 2011-2015 рр. 
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Як видно з рис.1, поширеність хвороб серед сільського населення у  період з 

2011 по 2014 рр. зростала, натомість показники захворюваності характеризувались 

поступовим зменшенням до рівня 44 730,5 у 2015 р. З огляду на зазначене, нами 

визначено показник середнього темпу приросту захворюваності сільського 

населення по Україні, який склав 8,3 %, а середній темп зниження показника 

поширеності становив (-3%).  У ході подальших досліджень, нами проаналізовано 

структуру поширеності хвороб серед сільського населення України у 2015 р. за 

основними класами хвороб, результати якого представлено на рис. 2. 
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Рис. 2. Структура поширеності хвороб серед сільського населення України у 

2015 р. (%) 

Як видно з рис. 2., у структурі поширеності захворювань сільського населення 

України перше місце посідають хвороби системи кровообігу (42,11%), друге – 

хвороби органів дихання (12,63%), новоутворення та хвороби органів травлення 

склали  9,97% та 7,58%, і відповідно, посіли третє та четверте місця.  

Таким чином, незважаючи на позитивну динаміку показників захворюваності 

за період 2013-2015 рр., проблема зростання поширеності серед сільського 

населення на соціально-небезпечні захворювання залишається гострою та 

актуальною, що, на нашу думку, потребує здійснення систематичного аналізу її 

складових за територіальною ознакою, а також щодо відповідності якісних 

характеристик та обсягів фармацевтичної допомоги медико-соціальним 

показникам.  


